

Sprostowanie komunikatu nr 148/24

W komunikacie nr 148/24 została podana niewłaściwa informacja:

jest

Informuję, że Biblioteka Główna AGH poszukuje osób na dwa stanowiska młodszego bibliotekarza

powinno być

Informuję, że Biblioteka Główna AGH poszukuje osoby na stanowisko młodszego bibliotekarza

Poprawna forma komunikatu - w załączeniu.

Dyrektor ds. Pracowniczych
mgr inż. Andrzej Pogonowski